[THOMAS

THOMAS CENTRI
Modelle 772/775 /776

Gebrauchsanweisung - Instructions for use - Mode d'emploi
Gebruiksaanwijzing - Instrucciones de uso - Istruzioni per I'uso
Hasznélati utasitds - PykoBoACcTBO No akcnnyaraumm




Warnhinweise .........covviiiiiiiiiiiiiaas, 3
Gerdteabbildung ...l 4
Bedienung - Bilder ..............oiiiii 5
Bedienung - Text .......c.oiiiiiiiiiiiiiian, 6
Reinigungund Pflege ... 7
Hilfe bei Stérungen .. ....ooovviiiiiiiiiin, 7

Description of Parts . . . ......ooviviiiiniiiin 4
Points of Safety ... iii i 8
[Hustrations . ....eeevnen e 5
Operating Instructions . ............oovene.n. 9
Maintenance and Care .........oovvnvniinnn, 10
If unexpected difficulties arise .. ............ ... 10

Hlustration de lappareil ...............coiutn. 4
Avisimportants ... ....iiiiiiii i 1
Fonctionnement - figures ..............cooouen 5
Miseenservice ......coooviiiiiiiiiiiiiinaes 12
Nettoyage et entretien ................coiee. 13
Conseils lors de défectuosités mineures ........... 13

Toestelafbeelding .........coooevvii it 4
Raadgevingen .......coveiiiiiniiiiiiiie 14
Bediening - tekeningen ............. ... .. .. 5
Bediening —tekst ..........c. it 15
Raadgevingen bij storingen .................... 16
Onderhoud en reinigen ............cooovvinen. 16

Hustracion . ...oee i e 4
Indicaciones de seguridad ............. ... 17
Uso-Figuras ... 5
Instruccionesde uso .. ...l 18
Limpieza y mantenimiento ..............oeuue.n 19
Soluciones a posibles averias  .................. 19

llustrazione dellapparecchio ................... 4
Funzionamento - illustrazioni . .................. 5
Precauzioni ...covve it e e 20
Funzionamento —testo ............civevinnn.. 21
Pllizimecura ... ... 22
Aiuto in caso di eventuali disturbi . ............. 22

Fontos figyelmeztetések .................. 4
Akészilék ésrészej . ........ ... ... 5
Uzemeltetési abrak . .................. 23
A centrifuga hasznélata ... ... ... ... ... 24
Tiszfitas és karbantartds .. .............. 25
Hibaelharitas . ... ............. .. ..... 25
Mindségtanisitds .. ................... 25
|
W3sobpaxkeHus arperara u

AONOSNHUTENBHBIX NPUHARNEXHOCTEA . ... ... ... ... 4
PuvcyHku, NoAcH stoLLmMe 3KkcnayaTatimio npusopa .. .. 5
PykOBOOCTBO MO AKCTNYaTAUMM. « . . oo v vvv v v 26
PucyHku, nosicHAtoLue akcnnyatauuio npubopa . .. 27
OUUCTKA M YXOEL . o o v e iveee e vee e aannnees 28
YcTpaHeHue Mefkux HeucnpasHocTel .......... 28



1= Eded<e| 4 = Tragegriff 7 = Schleudergehéuse

Couverde Carrying handle Outer casing

dekeel Poignée-porteuse Carcasse

Ta dracggreep droogzwierdermantel

C:" rchio Asidera Cubierta exterior

h ed':f Moniglia per trasporto Involucro centrifuga

kéznyilas hordozéshoz palést

KpbIWKa pydKa KOpRYC LeHTpudyr1
2 = Schalthebel

Operating lever 5 = Netzstecker 8 = Auslauf

Poignée de commande Plug Outlet spout

hefboomschakelbaar Fiche Buse d'écoulement

Palanca de mando stroomstekker afvoerpijp

Leva di accensione Enchufe de red Desagie

kapesolékar Spina della corrente Scarico

ynpaBnAioWwmit pbivar hélézati csattakozédugd kifolzénzilés

cetesan Bunka CAMBHAA ropnosuHa

3 = Kabelaufhéngung 6 = Anschiufileitung 9="Fu

Cable storage fixture Mains coble Foot

Porte-céible Cable de raccordement Pied

kabelgleuf ansluitkabel voet

Portacable Cable de conexién Pata

Appendicavo Cavo di alimentazione Piedino

hélézati csatlokozézsinér halézati csaflakozézsinor talp

elhelyezése ceTeson Kabenb onopa

noapecka AnA kabena







Opgelet!

Wij verzoeken U de belangrijke informatie, bevat
in deze gebruiksaanwijzing, zorgvuldig te lezen.
Zij bevatten belangrijke aanwijzingen voor de
veiligheid, de inrichting, het gebruik en het
onderhoud van de Thomas droogzwierder.
Bewaar deze gebrviksaanwijzing zorgvuldig en
geef ze door aan de nieuwe eigenaar in geval
van voortverkoop.

De producent weigert elke vorm van verantwoor-
delijkheid in geval de volgende aanwijzingen
niet opgevolgd worden. De Thomas droogzwier-
der mag niet verkeerdelijk gebruikt worden, dus
voor doeleinden waarvoor zij niet ontworpen
werd. Zij mag enkel en alleen gebruikt worden in
het hvishouden.

® Alvorens het toestel aan te sluiten moet onder-
zocht worden of de aangifte van het toestelmerk-
plaatie met de gegevens van uw huisinstallatie
overeenstemmen.

® De droogzwierder mag niet gebruikt worden als:
- de voedingskabel beschadigd is,
- het toestel zichtbare schade vertoont.
- Kontrolleer het toestel op eventuele schade,

veroorzaakt tiidens het vervoer.

® Neem de plaatselifke voorschriften in acht bij het
vernietigen of verwijderen van de verpakking.

® Het is de bedoelding dat de droogzwierder alleen
gebruikt wordt door volwassenen. Let er dus op
dat kinderen niet spelen met of prutsen aan de
droogzwierder, zonder opzicht.

® Wijzigingen aan het toestel kunnen uw veiligheid
en gezondheid in gevaar brengen. Laat daarom
alle herstellingen uvitvoeren door een gespeciali-
seerde dienst.

® Gebruik de droogzwierder nooit in ruimten waar
zich gas gevormd heeft of waar zich ontviambare
stoffen bevinden.

® Enkel en dlleen aan de stekker zelf trekken, om
hem uit het stopcontact te verwijderen, nooit aan
de stroomkabel.

® Zorg ervoor dat de stroomkabel nooit blootgesteld
wordt aan hitte of chemische vloeistoffen en dat hij
nooit over scherpe kanten of viakken getrokken
wordt.

® In geval van schade aan de stroomkabel, laat
hem direkt vervangen door een gespecidliseerde
dienst.

@ Laat het toestel niet buiten staan en behoed het
voor weersgesteldheden zoals zon, regen enz.

De basisbepalingen van de veiligheidsvoor-

schriften moeten ten allen tijde toegepast wor-
den. In geval van twijfel moet een erkend vak-
man de huisinstallatie nauwkeurig kontrolleren.
De elekdrische veiligheid is alleen dan verzekerd
als het toestel geaard is volgens de voorschrif-
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ten, zoals beschreven in de veiligheids-
bepalingen voor elektrische aansluitingen.
Indien de siroomstekker niet past in het stop-
contact, dan moet het vervangen worden door
een passend.

Nooit wasgoed droogzwierden dat met was, verf,

benzine of andere brandbare vloeistoffen gerei-

nigd, gewassen, besprenkeld of ondergedompeld

werd. De dampen kunnen een ontploffing of

brandgevaar veroorzaken. Stoffen die met derge-

like produkten bewerkt werden moeten altijd eerst

met de hand gewassen worden en in de vrije lucht

gedroogd.

Het toestel niet gebruiken dls treedplan of met

zware voorwerpen belasten.

Niet in de draciende trommel grijpen.

De droogzwierder niet direkt naast een warme

kachel of radiator plaatsen.

In het algemeen raden wij af bloks multi-stopcon-

Lacten, verlengingskabels en adapters te gebrui-
en.

De stomstekker moet vitgetrokken worden:

- in geval van storingen in de werking van het

toestel,

- voor elke reinigung en elk onderhoud,

- na gebruik.

De droogzwierder moet rechtopstaand gebruikt

worden, op viakke bodem en met ca. 50 cm, vei-

ligheidsafstand van de wand of andere voorwer-

pen.

Het toestel tijdens het gebruik niet vervoeren, vast-

houden, oplichten, verschuiven of omstoten.

Hefboomschakelaar en deksel nooit met geweld

bedienen.

Geen samengerolde textielstoffen (b.v. Jeans,

afb. F) in de droogzwierder stoppen.

Het toestel alleen oplichten en eventueel vervoe-
ren, door gebruik te maken van de draaggrepen.
Snijld de voedingskabel af vooraleer de oude
droogzwierder te vernietigen of te verwiideren en
zorg ervoor dat het toestel volgens de voor-
schriften vernietigd wordt.




Gefeliciteerd.
U heeft een goede aankoop gedaan.

Wii raden U aan de gebruiksaanwiizing aandachtig te
lezen. Zo raakt U vlugger verirouwd met uw

nieuw toestel. Een goed toestel dat behoorlik behan-
deld wordt zal U vele jaren dienen.

Wii wensen U veel plezier met uw toestel.

Uitpakken

Neem de plaatselike voorschriften in acht bij het ver-
nietigen en verwiideren van de verpakking.
Kontrolleer de droogzwierder op eventuele trans-
portschade. Deze schade moet alsdan, binnen de

24 vur, gemeld worden bij de betreffende transport-
firma. In geval van transportschade moet u het dos-
sier doorsturen naar de Thomas Klantendienst voor
afhandeling van de zaak.

Gebruik
1. Hefboomschakelaar afstellen in positie “uit”. @

2. Deksel openen.
3. Transportveiligheid uit de frommel verwiideren.
4

. V6ér het eerste gebruik moet de frommel
gereinigd worden met een gewoom was- of
vaatwasmiddel.

5. De droogzwierder opstellen op een vlakke
bodem, op minstens 50 cm van de wand of
andere voorwerpen. Oneven bodemvlakken
mogen niet geeffend worden met vuilingen in
hout, karton of dergeliike materialen.

Trommel vullen, zwieren

1. Plaats een voldoende groot bekken onder @
de afvoerpip.

2. Stromstekker in het stopcontact steken
(raadgevingen goed opvolgen).

3. Het wasgoed per onderdeel in de ©
trommel stoppen. Het wasgoed moet
daarbij gelijkmatig verdeeld worden en goed
samengeperst, om vrijruimte in de trommel te
vermijden {teveel vrijruimte veroorzaakt te sterke
zwenkingen),

4. Het wasgoed in de volle tromme! samen- @
persen, zodat de trommel gevuld is tot
max. 3 cm van de bovenste frommelrand. Tenslotte
het wasgoed afdekken met een doek, waarvan de
uiteinden tussen de trommelwand en het wasgoed
geschoven worden. Zo kan geen wasgoed eruit
gezwierd worden.

5. Deksel slviten.

Toestel inschakelen @
De hefboomschakelaar naar rechts draaien tot in de
positie “aan”.

De droogzwierder is nu in bedriif en het water vloeit
vit de afvoerbuis.

Droogzwiertijden

® Voor normaal wasgoed: 3-5 minuten. De restvoch-
tigheid bedraagt dan voor toestellen met
zwiertoerental 1400 t/m ca. 65%
toestellen met zwiertoerental 2800 t/m ca. 40%

® Voor stritkvrij wasgoed: 15 tot hoogstens
30 sekonden.

Toestel vitschakelen

Wanneer er geen water meer afloopt of wanneer
het droogzwieren moet beeindigd worden, dan de
hefboomschakelaar naar links draaien tot in de
positie “uit”.

Na stilstand van de trommel het deksel openen. Een
specidle veiligheidsvoorziening voorkomt dat het dek-
sel geopend wordt vooraleer de trommel stilstaat.
Probeer nooit het deksel met geweld te openen.

Wasgoed vit de trommel nemen.

De droogzwierder lichties voorover houden @
om het restwater te laten afvioeien.

Stroomstekker uittrekken.
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e Voor het reinigen alfijd het stopcontact uittrekken.

o Na het laatste gebruik de trommel met een doek
afdrogen.

o Bij het uitzwieren van vuil zeepsop moet men de
trommel naspoelen met zuiver water, om te ver-

mijden dat het volgende wasgoed vervuild wordt.

o De buitenkant van de zwierder met een vochtig

Wanneer uw toestel, buiten alle verwachtingen,
toch niet funktioneerd zoals het hoort, dan hoeft U
niet dadelijk de klantendienst op te bellen.
Onderzoek eerst of het defekt niet te wijten is aan
een kleine reden.

Wanneer de motor niet draait:

Is de zekering intakt en/of is er stroom?

doek afwassen en afdrogen. o Ziin kabel, stekker en contactdoos intakt?
e Voor het reinigen alleen was- of spoelmiddelen o Vé6r het onderzoek de stekker uitirekken.
gebruiken. o Nooit zelf de motor openen!

G hurende reinigi dukt bruiken.
e Geen schurende reinigingsprodukten gebruiken Wanneer het water niet afloopt:

o Nooit benzine of dergelijke oplosmiddelen ge-

- o Stroomstekker uitrekken en nazien of de afloopsluis
bruiken.

niet verstopt is door een stuk wasgoed.

o Verder heeft de droogzwierder geen onderhoud e De zwiertrommel met de hand, van binnen uit

nodig. tegen de buitenmantel drukken en het stuk was-
goed verwijderen.
Klantendienst Wanneer de zwierder niet op toeren komt

Vraag uw handelaar naar het adres of het telefoon- °

| Houdt er rekening mede dat de zwierde zelf, in
nummer van de bevoegde herstellingsdienst.

zekere mate, de zwenkingen kompenseert, die
ontstaan bij het of op toeren komen. Daartoe zijn

Geef hem a.u.b. ook de gegevens van het merk- :
trommel en motor elastisch opgehangen.

plaatie od de achterkant van de zwierder. Even-
tuele herstellingen, vooral aan elekiroonderdelen, .
vitsluitend laten uitvoeren door elektro-technie-
kers. Zo garandeert U de veiligheid van uw toe-
stel. Daarom verzoeken wij U in geval van
defekt, uw handelaar of direkt de Thomas-klan-
tendienst te raadplegen.

Bij extreem grote zwenkingen, veroorzaakt door
het verkeerd beladen van de trommel, komt de
zwierder niet op toeren.

Wanneer de zwierder danst:
1. Direkt de zwierder vitschakelen.

2. Na stilstand de trommel gelijkmatig beladen,
volgens de voorschrift.

Centri Centri Centri

Type 772 775 776

NEK| SEK | NEK|NEC| SEC | NEK| NEC| SEC | SEK
Elektrische aansluiting:
Spanning [V] |230{230|230|230)| 230230230230 230
Zekeringen Al 6 6 6 6 6 6 6 6 6
Vermogen [W] | 200|350 | 200|200 | 350|200 | 200 | 350 | 350
Karakteristieken:
Max. capaciteit droogwas ko] |30 (30 (37|37 (37|45 |45|45]|45
Toerental [U/min] [ 1400|2800| 1400 {1400 |2800]| 1400 | 1400 2800|2800
Restvochtigheid [%] 65 | 40 | 65 | 65 | 40 | 65 | 65 | 40 | 40
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C € Dieses Gerdt entspricht den folgenden EG-Richtlininen:

-73/23/EWG  vom 19.02. 1973 - Niederspannungsrichtlinie
- 89/336/EWG vom 03. 05. 1989
{einschlieBlich Anderungsrichtlinie 92/31/ EWG}) ~ EMV-Richtlinie

C € This unit complies with the following EC direcfives:

- 73/23/EEC of 19.02. 1973 - Low voltage directive
- 89/336/EEC  of 03. 05. 1989
(including amendment directive 92/31/EEC) - EMC directive

C E Cet appareil est conformé aux directives européennes suivantes:

- 73/23/CEE du 19.02. 1973 - Directive relative ala basse tension
- 89/336/CEE du 03.05. 1989
{y compris 'amendement de la directive 92/31/ CEE) - Directive UEA

C E Dit toestel voldoet aan de volgende EG-richtlijinen:

-73/23/EWG  van 19.02.1973 - richtliin voor laagspanning
- 89/336/EWG van 03. 05. 1989
(inclusief wijzingsrichtlijn 92/31/ EWG) — EMV-richtlijn

( E Este aparato corresponde a las siguientes directivas de la CE:

- 73/23/CEE del 19.02.1973 - Directiva de baijo voltaje
- 89/336/CEE  del 03.05.1989
{incluido el cambio de la directiva 92/31/CEE) ~ Directiva EMC

C E Este aparato corresponde a las siguientes directivas de la CE:

- 73/23/CEE del 19.021973 ~ Directiva de bajo voltaje
- 89/336/CEE  del 03.05.1989
(incluido el cambio de la directiva 92/31/ CEE) ~ Diredtiva EMC

C E A készilék kévetkezd EK-iranyvonalaknak felel meg:
- 1973. 02. 19 - i keltezési 73/23/EWG ~ alacsony fesziltségre vonatkozé
~1989. 05. 03 - i keltezési 89/336/EWG irGnyvonal
{beleérive a 92/31/EWG médosité irdnyvonalaf)  ~ EMVirdnyvonal

c € 370 YCTPOHCTBO COOTBETCTBYET HUXECNedyloLmMM gupekTream Esponeiickoro CoobliecTea:

- 73/23/EWG ot 19 chespanna 1973 rona — AVUPEKTUBA MO HUIKUH
- 89/336/EWG o7 3 mas 1989 ropa HANPRKGHUAM
(Bkniouas nameHeHus gupexkTuesl 92/31/ELLTN) — ovpekTusa EMV
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Kundendienststellen

Deutschland:

Robert Thomas

Metall- und Elektrowerke

GmbH & Co. KG

Hellerstrasse 6

57290 Neunkirchen

Telefon 02735 - 788 - 581-583
Telefax 02735 - 788 - 599
e-mail: r-wilke@robert-thomas.de

Belgié:

Schifter - Beriault S.p.r.l.
Rue Bois Libert 25
B-4053 Embour

Tél./Fax 043 - 411518
e-mail: thomas@rivers.de

France:

Mister ATOM Pieces
97, rue H-Durre
B.P. 113

F-59590 Raismes
Tél. 03.27.45.82.82
Fax 03.27.45.82.99

Mena Toulouse Service
4, rue Jules Raimu
F-31200 Toulouse

Tel. 05.34.25.05.30
Fox 05.61.58.40.55

L.B.S. Le Bon Service
4, rue de ['Industrie
F-67450 Mundolsheim
Tel. 03.88.18.17.16
Fax 03.88.18.17.20

Niederlande:

A. u. M. Whiteparts B.V.
Takkeblijsters 37a

NL 4817 BL Breda

Tel. 076 - 5720505

Fax 076 - 57207 00

Schweiz:

Saluda Technik AG
Marchstein 173
CH-56234 Triengen
Tel./Fax 04193/33075

Schweden:
Qlsson & Co.
Kungsporten 4A
42750 Billdal

Tel. 031 - 939575
Fax 031 - 914246

Techn. Anderungen vorbehalten

Osterreich:

Woukovits
Kaiser-Joseph-Strafie 64
A-3002 Purkersdorf
Tel./Fax 02231/6 3467

Ernst Wallnéfer
Elektro-Industrievertretung
Bundesstraie 29, Neu-Rum
A-6003 Innsbruck

Tel. 0512/263838,

Fax 0512/26383826

Fa. Polz

Bronner StraBe 5
A-1210 Wien

Tel. 01/27853 65
Fax 01/27 853655

Fa. Reicher
Hohenegg 17
A-8262 ?lz

Tel. 03385/583
Fax 03385/22040

Fa. Pircher
Belruptstrafie 44
A-6900 Bregenz

Tel. 05574/427 21-0
Fax 05574/427215

Grossin
Haushaﬁsgerﬁte-Service GmbH
Autorisierter Kundendienst
Seidelbastweg 10

A-4030 Linz

Warndl Elektro Ges.mbH
Hausgerdte Kundendienst
Ghniglerstr. 18

A-5020 Salzburg

Tel. 0662-8727 14

Fax 06 62-882487

Mail: woerndl-kundendienst@aon.at

Quelle Zentralservice
Industriezeile 47

A-4021 Linz

Tel. 07 32/7809-15,

Fax 07 32/ 7809-584
sowie dlle Quelle

Technik Center Servicestellen

[THOMAS

Russland:

«CoBuHcepsnc»

107140 r. Mocksa

Pycakosckan yn., a. 7

Ten. 264-41-61, akc 264-93-68,
e-mail: ru_service@mtu-net.ru

«COBMHCEPBUC»

129081 r. Mockea

AcHb npoeaa, 10

Ten. 473-90-03, akc 473-12-49,
e-mail: jasny_pr@mtu-net.ry

«COBMHCEPBUC> - PervoHansHbii otaen
103064 r. Mockea

yn. Kasakosa, 4. 8a, cTp. 3

Ten. 267-92-62, akc 261-72-81,
e-mail: pomyanska@mtu-net.ru

«CoBUHCEPBUC»
193144, r. CaxkT-MeTepbypr
CyBOpOBCKUiA Np-T, 35
Ten. 812-275-01-21,
akc 812-275-01-21,
e-mail: spservis@mail.wplus.net

«CoBuHcepeuc»
344006, r. PocToB-Ha-floHy
np. Cokonosa, 11
Ten./ akc 8-8632-405782,
e-mail: sowinservis@mail.ru

«COBWHCEPBUC>

630091 r. HoBocubupcK
KpacHbi npocnekT 50
Dom 6biTa, 5 3tax

Ten/ akc 83832-230661

Kazachstan:

Planet Service Center” Ltd
Zhibek-Zholy, 32

480002 Alma

Tel. +7 327278 22 98

Fax +7 3272 73 74 47

E-mail: Elizaveta@service.planeta.kz

Ukraine:
THOMAS-UA
Strojindustrij Str. 5
010{3 Kiev

Tel. +38 044 239 0777

Fax +38 044 254 2065
E-mail: info@thomas-va.de

DIE SAUBERE LOSUNG

Robert Thomas

Metall- und Elektrowerke GmbH & Co. KG
Postfach 1820, 57279 Neunkirchen
HellerstraBBe 6, 57290 Neunkirchen
Telefon +49 - 2735 - 788 - 0

Telefax +49 - 2735 - 788 - 519

e-mail: service@robert-thomas.de
www.robert-thomas.de

GERMANY

GA 01/06
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